

# 男子五进戒毒所 带毒品戒毒获刑

被判有期徒刑1年6个月;受审称已吸毒成瘾,携毒品戒毒只为减少吸毒量

新京报讯 (记者张玉学)30岁的邢某本是去治疗中心戒毒,但因多次戒毒未果依赖毒品,就随身携带了海洛因,结果在治疗中心的第二天就被发现。

昨日上午,东城法院审理后,以非法持有毒品罪判处邢某有期徒刑1年6个月,并处罚金4000元。

## 吸毒成瘾两三次 吸食一次

邢某是内蒙古人,大专文化,自2000年毕业后,一直处于无业状态。

邢某供述称,今年3月

30日晚上,他带着毒品去中国药物依赖治疗中心入院戒毒。他把毒品分成两包放在一个巧克力盒子和一个铁盒里,为了每天都能用,还把其中一包分成五六个小包,“大部分都放在更衣柜里,每次只拿出一小包吸食。”

入院当晚11时许,邢某称,他吸食了一点,把剩下的放在了病房的抽屉内。

治疗中心出示的证明显示,这已是邢某第五次入院戒毒,邢某对此也予以确认,并表示他在家每隔两三个小时就会吸一次,每天吸5克左右,“我知道这对身

体不好,经济上也承受不了,所以就想到治疗中心治疗几天,把每天的吸毒量降下来”。

邢某还称,他吸毒已经有瘾了,真要是戒掉他也受不了,所以才带着毒品去治疗中心。

据治疗中心工作人员的证言称,3月31日中午查房时,在邢某的病房发现了毒品,然后报警,邢某被抓获。

## 病房内查获36.2克海洛因

昨日上午,身材较胖

的邢某一走进法庭,就坐在旁听席上的家人打招呼,站上被告席后,向法官鞠躬问好。

据指控,警方当场从邢某病房内起获毒品海洛因36.2克,检方认为,邢某非法持有数量较大毒品,应当以非法持有毒品罪追究其刑事责任。

“那天查房时只查出了2克多,19克多是我主动交出来的。”对于指控,邢某说,“事实我承认,也认罪,但实际毒品数量没有那么多,我自己还在毒品里面加了10多克的水。”

法官告诉邢某,按照刑

法规定,海洛因不论掺了何种东西,不论是固态还是液态,都按实际重量算。之后,邢某表示认同。

辩护时,邢某的辩护律师称,邢某具有自首情节,并多次去医院戒毒,他持有毒品,是为了逐渐减少自己的吸毒量,应从轻处罚。

邢某在最后陈述时也说:“希望法庭法官宽大处理。”

经过10分钟休庭,法官对此案做出判决,鉴于邢某认罪、悔罪态度好,以非法持有毒品罪对其从轻处理,做出上述判决。

## ■庭外

### 家人不知 其何时涉毒

据邢某家人介绍,案发前邢某刚结婚几个月。

庭审结束时,邢某被带下法庭,当走到家人的旁边时,看着流泪的妻子,他笑着说:“没事。”

“他来北京戒毒家人都不知道。”庭审现场邢某父亲和一名旁听者聊道,“他什么时候染上的毒瘾,家人也不知道。”



民警在监控辖区治安情况。昨日,成寿寺派出所挂牌成立,该派出所服务南方庄、分钟寺等5个社区,惠及周边11万居民。

通讯员 杨阳 摄

# 成寿寺新添派出所 7分钟民警到现场

因辖区警情多发增设;辖区包括成寿寺、分钟寺5社区,惠及周边11万居民

新京报讯 (记者刘珍妮 张雪松 王嘉宁)经过两周的试运行,昨日上午,丰台区成寿寺派出所正式揭牌成立。它将为辖区居民提供户籍、暂住登记等业务,同时负责辖区成寿寺、分钟寺两地区的治安管理工作,缩短该地区出警时间。

## 首次出警节省13分钟

“成寿寺派出所,向南500米。”昨日,丰台区横一条北口,崭新的提示牌竖立在路边。上午11时,丰台公安分局

成寿寺派出所正式挂牌运行。“早在8月16日,派出所就已试运行。”成寿寺派出所所长李军介绍,民警们已经工作近半月。8月16日,派出所试运行第一天,上午11时许,民警接到110报警,分钟寺瑞京糖尿病医院附近,一名10岁的孩子走失,接报7分钟后,巡逻车组2名民警赶到报警地,协助孩子父母进行查找,一小时后,民警在分钟寺周庄路东段胡同,发现走失的小孩。

李军说,以往从东铁匠营派出所出警,绕过三环,到

达事发地需要20分钟,如今,节省了13分钟,“警察晚到一分钟,孩子都可能发生危险。”

## 试运行半月警情降半

出警快仅是新派出所的优势之一,在成寿寺工作生活20多年的李军,更看重新派出所给居民带来的安全感。

李军介绍,2008年后,东铁匠营地区人口激增,近年实有人口达到11万人,其中,成寿寺、分钟寺地处城乡接合部,流动人口集中,治安情况复杂,“溜门撬锁、

打架斗殴,很多案件,都发生在这俩地区。”

曾在东铁匠营担任副所长的李军做过统计,以往发生在两个地区的警情日均120件,如今24小时的警情在75件左右,“下降了近一半。”

李军说,与原来1个巡逻队、1辆专职巡逻车负责11平方公里的治安巡逻范围相比,如今,这片地方多增加了1个巡逻队,将有3辆巡逻车同时在该地区巡逻,“治安管控能力明显增强,百姓的安全感也能上去。”

## 【成寿寺派出所名片】

地址:丰台区东铁匠营横一条甲18号院1号楼

联系电话:87161508、87161875(户籍咨询电话) 类别:户籍派出所

管辖社区:包括5个社区,成仪路社区、成寿寺社区、南方庄社区、分钟寺社区(包括分钟寺一、二、三责任区)、四方景园社区。

# 夫妻受审 丈夫揽责

公司老板虚开768万增值税发票,妻子作为公司代表同成被告

新京报讯 (记者张玉学)5个月内,北京万全佳和商贸有限公司法人潘均万为他人虚开增值税发票768万余元。昨日上午,潘均万在二中院受审,其妻子龚某作为公司代表一同受审。两人当庭落泪,潘均万承认所有事情是其一人为,为爱人开脱。

今年41岁的潘均万初中文化。据指控,潘均万在担任商贸公司法人期间,在明知无真实货物往来的情况下,于2011年1月至6月间,应林芝(另案处理)的要求,向北京索鑫科技发展有限公司虚开增值税专用发票共计83份,金额768万余元,虚开税额131万余元,且全部申报并抵扣税款。

检方认为,潘均万及商贸公司均违反了增值税专用发票管理规定,应以虚开增值税专用发票罪追究其刑事责任。

“我认罪。”潘均万表示,他承认检方指控,但所有事情都是其一人为,与他爱人没有关系。

据潘均万称,他的公司做副食品、调味品生意,是股份制,龚某是股东。

潘均万说,2011年年初,林芝从他公司买了几十万元的货,“她就问我能不能虚开发票,我就答应了,这样每次开完发票后,林芝将钱打到我的账户,我再将钱打回去,之后按票面金额的1.5%收取好处费。”

“我孩子才12岁,希望给他一个改过自新的机会。”最后陈述时,龚某哭着替丈夫求情。

此案当庭未作宣判。